

Минздрав заявил, что у оскандалившегося диспетчера скорой в Норильске был «психологический срыв»

В Минздраве Красноярского края объяснили, почему диспетчер скорой помощи в Норильске отказался направить врачей пациентке с температурой. В ведомстве считают, что у женщины произошёл «психологический срыв».

«По факту данного случая установлено, что причиной отказа гражданке в приеме вызова с ложным обоснованием стал психологический срыв диспетчера. В настоящий момент диспетчер службы временно отстранён от работы», — рассказали в министерстве.

Отмечается, что в Норильске больше не было жалоб на работу операторов и бригад скорой помощи. Минздрав заявил, что сейчас в Норильске поступает более 200 вызовов скорой в сутки. Несмотря на это, учреждение работает в штатном режиме, но время ожидания бригады при неотложном вызове увеличилось.

- 10 июля в сети появилась запись разговора жительницы Норильска с диспетчером скорой помощи. Девушка плакала и просила направить к ней медиков, но диспетчер заявила, что скорой запретили ездить на вызовы к температурающим больным.
- Минздрав признал подлинность разговора. Однако в ведомстве заявили, что приказа отказывать пациентам в помощи не было. Министерство считает действия диспетчера нарушением.
- Ранее жители Норильска сообщили о нехватке коек для больных пневмонией. Направление на госпитализацию не дают даже больным с двусторонним воспалением легких.

Ранее на Бабре:

[50 медиков Манской ЦРБ могут уволиться из-за условий работы в период пандемии](#)

[Врачи уярской больницы, которая умерла от коронавируса, отказывали в помощи](#)

[Бездействие Роспотребнадзора и Минздрава: уярский рассадник ковида никто не контролирует](#)

Автор: Александр Мур © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, КРАСНОЯРСК 👁 9030 13.07.2020, 17:55 📌 1739

URL: <https://babr24.com/?ADE=202745> Bytes: 2234 / 1593 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КОРОНАВИРУСНАЯ ПАНДЕМИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)